

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2010. augusztus 31-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: Bizottsági tagok megválasztása

Előterjesztő: Patay Vilmos polgármester

Készítette: Jegyzői Iroda

Tárgyalta: -

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Tekintettel a testületi ülés összehívására vonatkozó kezdeményezésre, ismételten javaslatot teszek a hatályos szervezeti és működési szabályzatunk szerinti, de jelenleg nem működő önkormányzati bizottságok tagjai megválasztására a jogszabályszerű működés megteremtése érdekében. Az indítványom indokai változatlanok a korábbi megegyező tárgyú előterjesztésekhez képest, melyet nem kívánok megismételni.

A legfontosabb ok a szervezeti és működési szabályzatról szóló 31/2002. (XI. 29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: szmsz) 20. § (5) bekezdése, mely szerint „A bizottsági feladatkörbe tartozó előterjesztés bizottsági állásfoglalás nélkül nem tárgyalható, kivéve, amikor a képviselőtestület üzleti érdekre hivatkozva, az érdekelt bizottságok részvételével tárgyal napirendet”.

A bizottságok felállítása a feltétele annak, hogy a második napirendi pontot képező szmsz módosításról állást tudjanak foglalni, és így azt a testület is jogszerűen tárgyalhassa és hozhasson döntést. Ezért a bizottságok munkájában résztvevőket illetően a korábbi előterjesztésekhez képest most csak a képviselő tagok megválasztására teszek indítványt. Megválasztásuk esetén a bizottságok megalakulnak, így – szünet elrendelésével – tárgyalni tudják az szmsz módosítást.

Annak érdekében, hogy a testület többsége az összetételben mindenképpen kompromisszumra tudjon jutni, a javaslat csak az elnökök személyét tartalmazza, a további tagokra az ülésen teszek indítványt a képviselőcsoportok vezetőivel folytatott egyeztetést követően.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság és a Városgazdálkodási Bizottság tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Pénzügyi Bizottság:	Kerényi Zsolt képviselő	elnök
	képviselő	tag
	képviselő	tag

Városgazdálkodási Bizottság:	Talapka Rudolf képviselő	elnök
	képviselő	tag
	képviselő	tag

2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán Bizottság tagjának Kerényi Zsolt képviselő helyett Bükösdői Olga képviselőt választja meg.

Dombóvár, 2010. augusztus 31.

Patay Vilmos
polgármester